

感恩母亲节

文意

母亲的巴掌

□经开实验中学八五班 罗宇晴

从我出生到现在,影响我最大,在我心里地位最高的人,莫过于我的母亲了。

我小时候是一个非常调皮但又很讲义气的女孩,看到欺负人的行为,便会愤怒地制止,更别说欺负我的兄弟了。

有一次,我跟一个欺负我兄弟的大女孩打了起来。从小就爱追跑打闹的我,打人那自然是占上风,当时,我正骑在她身上挥手打,她的母亲来了,一看这个情况,立马冲过来将我掀翻在地,然后拉起她的女儿:“没出息!被一个比你小的女生打在地上,你不会抓她挠她吗?有什么事妈给你做主,我们以后可别吃这亏!”说完

拉着她的女儿便走了,还不忘瞪我一眼。

这气我肯定咽不下!不久,我们又擦出了“火花”,正当我打得“不亦乐乎”之时,我的母亲来了。母亲把我拉起来,然后又拉起女孩,关切地问道:“有没有事啊?有没有哪儿受伤了?”之后又给她买了根棒棒糖,她才扬长而去。她走后,母亲才给我整了整衣领,拍了拍尘土,对我说:“做人最忌讳的就是和他人搞不好关系,更别说打人了,就连拌几句嘴都会伤和气。凡事都要会忍,有些事不值得你去做,若是你再这样坏脾气,谁又能跟你做好朋友呢?”说罢,母亲又拿出一根棒棒

糖,塞到我嘴里。

我笑了:“我以后不这样了。”母亲也笑了。

我的宽容和忍耐的确使我交到了很多朋友。

一天,有个朋友邀请我去和她一起逛超市,跟随着的还有她的母亲。一进超市,就见她冲向散装糖果柜台左顾右盼了一会儿,以迅雷不及掩耳之速抓了一把糖装进了兜里,我目瞪口呆地看着。临走时她又去抓了一把,直到走出超市有几十米远,她拿出她的“战利品”向我和她的母亲卖弄着,她母亲见了笑眯眯地说:“乖乖女

儿,会给妈妈省钱了!”

之后的几次她仍是偷拿散装的零食或糖块。渐渐地,我也开始手痒,第一次便“成功”了。回到家,我向母亲卖弄我的“战利品”。正当我得意之际,母亲一巴掌将零食打落在地。

“人穷志不穷!你说说你都做了什么!”说罢,母亲又掩面痛哭,“我这是教了个什么女儿啊!”我想要上前安慰,又觉得羞愧,只是不停地说着:“我错了,我错了,我……”至此我便没有做过任何不规的行为,也对那个“三只手”朋友敬而远之。

母亲,是我做人的榜样!

母亲外号“李哥”

□经开实验中学八六班 乔旭晴

别人的母亲温柔如水,体贴入微。但是,那是别人家的,我家那位的性格可是不敢恭维,母亲在我们家有一个称号——“李哥”。这么叫她是有原因的哦!首先,她极为强势,就是女强人的类型,外面事业做的那是风生水起,家里自然也要多管一些,一个家中最重要的莫过于财政大权了,别人家,可能是父亲掌管,没得商量。而我们家,“李哥”会放过这块大肥羊吗?当然不会!其次,她极为仗义,会帮助我对付父亲,我有什么事,“李哥”一定会挺身而出,二话不说地站到我身后,但是关于学习

上的事,就行不通了。

在七年级的时候,我因为在课堂上顶撞老师而被请回了家。我当时并没有觉得怎么样,当我家长来时,我原以为“李哥”会来接我,因为平常都是她来学校,父亲没有来过,我却在办公室里看到了父亲的身影,我心里想:“李哥真的生气了,她都不愿意来接我了。”

果然,如我所料,回到家以后,就看到“李哥”坐在沙发上,一脸平静,什么表情都没有。我进门以后站在那里不知所措,心里七上八下,觉得今天少不了一顿毒打,李哥猛地一下站了起来,走过我,

将身后的门关上,又将我身上的书包放下来,拉着我的手,走到客厅。在碰到母亲的手时,我觉得就像是碰到了一块冰,非常冰,我的泪水猛然涌出,原来母亲一直在等我,在这寒风刺骨的冬天里等我,等待着这个不争气的女儿。我心中绷着的那根线断了,我抱着母亲哭了起来。

我错了,“李哥”,我改!之后,我基本不敢造次了,因为“李哥”的沉默,我着实吃不消。再说,平常“李哥”对咱好得没话说,咱也不能太不够意思——做让她生气的事吧?

母亲节最好的礼物——
孩子安全健康
妈妈放心安心

“我听到了,
但随后就忘了;
我看到,也就记得了;
我做了,
我就理解了。”

孩子的学习方式,
是以直接经验为基础,
参与、感受,才能吸收内化。

昨天,圣玛丽幼儿园的老师们带领孩子来到恒大绿洲社区和海马公园社区,了解我们生活的社区,熟悉社区功能。

“我儿子说,喷泉水只能看不能摸,有电,不安全……”石头妈妈说,这种方式教育孩子,效果真好。



大呼小叫的妈妈

□经开实验中学八五班 王碧荷

对我而言,我的母亲似乎是我认识得最了不起的女人。我遇见过太多的世人,可是从未遇上像母亲那般优雅的女人。当然,她也并非24小时都优雅,也有……

——题记

母亲像书一般,而我就像她的刻板。从头到脚,我们都十分相似。像时隔30年的同一个人。我们都顶着一头乌黑发亮的头发,头发根根挺立,仿佛

含了铁质一般,如在大地的深处的煤炭一般,都不爱说话的安静地活着。

今年过年住在南方。南方的冬天沉静如石,天空难得飘起了大雪,越飘越大,压在梧桐枝头,时不时还可以听到树枝清脆的断裂声。正在洗脸的母亲大呼:“哎呀,这白头发越来越多了。”像个害怕失去容颜的小女人,说着便让我帮她拔下来。

每当母亲闲下来时,总会让我和弟

弟帮她拔白发:“拔完了有奖励啊!”我和弟弟坐在母亲身旁,一根一根地寻找,母亲的白发不多,像那细小的雪花融入了广阔的大地。每拔一根,我和弟弟都兴奋地欢呼起来。然而,明明晚上已经拔完了,可是过不了多久,母亲头上的白发又调皮地钻了出来。

母亲为这个家庭付出了太多、太多。

我们子女对她的感恩,无法言说。

经开实验中学云溪文学社作品选登

公交车上赠“肉肉”母亲乘客获惊喜



本周日是母亲节,郑州公交四公司152路公交车长李家伟,不能回家陪母亲过节。他选择了为乘车的母亲们送上自己亲手种的“肉肉”,传递对母亲的问候,也祝天下所有母亲节日快乐。

“谢谢,谢谢,坐公交还有‘肉肉’送。”收到车长送来的母亲节礼物,龚女士很是惊喜。

记者 王赛华
通讯员 张丽楠 文/图

诗心

李雪生诗两首

浪淘沙·三春晖

戴上老花镜,穿针引线,为打工儿连衣衫。一针一针密密缝,天冷御寒。

老母守家园,照看孙男,只盼吾儿保平安。凭力挣钱要守法,莫把家恋。

浪淘沙·留守儿童

爹娘在何方?儿泪汪汪,三年相见在梦乡。唯有爷奶朝夕想,忍把我忘?

别孩车接送,天使模样,衣服鞋袜整洁装。怎似我般灰姑娘,无人扮妆。